

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  
**«Дом детского творчества»**  
муниципального образования – Пригородного района РСО-Алания

**«Кадеты, вперёд!»**

«Жизнь — Родине, честь — никому!» - под таким девизом **27.02.23** года в Доме детского творчества прошла интеллектуальная игра в формате Брейн-ринг "Кадеты, вперёд!" среди кадетских классов школ Пригородного района: №1,2 ст.Архонская, №2 с.Ногир. Организаторы игры Управление образования Пригородного района и коллектив Дома детского творчества. Игра прошла с целью формирования общей культуры личности, подготовки к служению своей стране на гражданском или военном поприще; воспитания чувства патриотизма, гражданственности и любви к своему Отечеству, создания основы для осознанного выбора кадетом своей будущей профессии. Конкурсанты состязались по следующим темам: «Известные фразы Великих полководцев», «Их именами названы улицы», «Достопримечательности Осетии», «Воинские звания», «Эти события потрясли мир». По итогам трёх раундов, в финал вышли команды школ №2 ст. Архонская и №2 с.Ногир, где со счётом 3\2 победила Команда СОШ №2 с.Ногир.



За ходом игры следило компетентное жюри в составе:

1. Хугаев Ахсарбек Маркозович – директор ООШ с.Сунжа.
2. Битиев Батраз Александрович – младший сотрудник Северо-Осетинского института гуманитарных и социальных исследований, ПДО СЮН.
3. Цхурбаева Зара Цыппуевна – ПДО МБУДО ДДТ.
4. Есиева Эмма Сафарбековна – ПДО ДДТ
5. Качмазова Оксана Анатольевна - директор ООШ№2 с.Камбилеевское.



Председатель жюри Хугаев А.М. прочитал небольшую лекцию всем присутствующим по истории России, отметил мужество наших бойцов участвующих в СВО, и конечно похвалил ребят, за их достойный выбор будущей профессии.

Все участники показали хорошую подготовку, по всем темам игры. Армейская дисциплина и руководство наставников прослеживалась на протяжении всей игры! Юные кадеты доказали, что форма для них не просто красивый атрибут одежды, а это образ всей их жизни, как будущего защитника своей Родины!!!